

利用职务便利,索取及非法收受贿赂财物

省旅游局原局长胡学凡被逮捕

星报讯(吴贻伙) 经安庆市检察院报请,8月4日,安徽省检察院作出决定,以涉嫌受贿罪对省旅游局原局长胡学凡(正厅级)进行逮捕。目前,胡学凡已被执行逮捕。

安徽省检察院经审查认为,胡学凡在担任黄山市徽州区区委书记、黄山风景区管委会副主任以及安徽省旅游局局长期间,利用职务上的便利,在工作调动、风景区评级、旅游专项补贴资金申请等方面为他人谋取利益,索取及非法收受贿赂财物,已涉嫌受贿

罪。鉴于胡学凡受贿数额巨大,可能判处十年有期徒刑以上刑罚,且还有其他涉嫌受贿的事实正在侦查过程中,应当予以逮捕。

据了解,今年6月17日,安徽省纪委将胡学凡涉嫌受贿一案移送安徽省检察院依法查处。安徽省检察院于6月18日将此案指定安庆市检察院管辖,安庆市检察院于7月21日依法对胡学凡涉嫌受贿罪立案侦查,并于同日对其刑事拘留。

目前,案件正在进一步侦查中。

自己家中经济状况并不好,依然心系慈善事业
寿县退伍老兵向鲁甸灾区捐款千元

8月7日,安庆市迎江区东正社区,居民们向云南鲁甸灾区捐款。 吴均奇/摄

星报讯(记者 李婉婷) 云南地震牵动着亿万国人的心。记者昨日获悉,8月6日下午,在合肥从事装潢工作的寿县退伍老兵徐为玖专程赶到安徽省红十字会,为云南鲁甸地震灾区捐款1000元。1000元也许并不算多,但很多人不知道的是,徐为玖是一个自闭症患儿的父亲,家中经济状况并不好。

收入并不高的徐为玖,有一个患有自闭症的孩子,每个月仅康复费用就需2000多元。因要照顾患病的孩子,其爱人在家专职照顾孩子,无法外出工作,徐为玖就成为家中唯一的经济来源。尽管如此,作为爱心人士,多年来徐先生一直尽己所能参与各类公益活动。

2007年,安徽省红十字会启动“博爱在江淮”大型专项公益募捐活动,在报纸上看到宣传后,徐为玖专程赶到活动现场,按照活动倡议,捐出了自己一

天的收入30元,成为该活动捐款第一人。至今,徐为玖已累计为各类公益事业捐款超过一万元。

自己并不富裕,为什么还坚持关心公益事业?徐为玖说:“我并不是最困难的,比我困难的人很多,你觉得自己没有鞋穿,但还有没有脚的人呢!我只是尽我所能。”

为帮助灾区群众挺过难关,重建家园,安徽省红十字会呼吁社会各界行动起来,积极奉献爱心。安徽省红十字会将及时把救灾款物送到灾区群众手中,并将接收捐赠情况通过省红会网站和媒体向社会公告。

捐赠热线:0551-62999165, 62999166

捐赠账户:安徽省红十字会
账号:1302010109024930814
开户行:工行合肥市四牌楼支行

收好处后放任国有资产被人私吞
六安市商贸流通协会原会长束长辉一审获刑六年

星报讯(吴贻伙) 日前,六安市商贸流通协会原会长束长辉(正处级)因犯受贿罪和玩忽职守罪,被马鞍山市花山区法院一审判处有期徒刑六年。

今年64岁的束长辉去年9月案发时已退休。退休之前,束长辉曾先后担任六安市商务局副局长、六安市商贸流通协会副会长、会长、调研员。据检察机关指控,2003年2月至2004年3月,束长辉在担任六安市商贸流通协会副会长、会长期间,兼任六安市市属国有商贸流通企业改革领导小组成员,参与领导六安市市属国有工商企业改革工作,并具体负责指导六安市华侨友谊公司

的改制工作。在华侨友谊公司改制过程中,该公司法定代表人冉昆峰(另案处理)决定联合他人共同买断华侨友谊公司。为了降低买断成本,冉昆峰一方面通过漏评房产、核销资产、虚增负债、私设小金库等方式隐匿华侨友谊公司的资产,另一方面通过对束长辉等人进行行贿以获得关照。

在束长辉的帮助下,改制方案被改革领导小组审核通过并得到六安市人民政府市长办公会的批准,从而导致华侨公司资产713万余元被冉昆峰隐匿并转移至改制后的安徽金商都商贸有限公司。

“螳螂捕蝉,黄雀在后”
抢劫后大睡,赃物被小偷“顺走”

深夜时分,满身酒气、手持菜刀、连续作案,一男子疯狂抢劫公园中情侣。一时间,马鞍山掀起巨大波澜。马鞍山市花山公安分局经过连续奋战,终于将涉嫌抢劫的犯罪嫌疑人吴舍(化名)抓获归案。让民警吃惊的是,他竟是个“死人”。

孟振华 记者 张发平

公园情侣接连被抢

7月20日晚10点多,马鞍山市民王强(化名)和女友来到公园准备歇一会。

突然,从林中窜出一个手持菜刀的男子,他大喊道:“把包给我!”男子一把将小王推进湖中,转身追向小王的女友,很快便将其包里的4000余元现金和手机全部抢走。

7月25日晚10点,当地居民况海(化名)正和女友享受公园湖面上凉爽的风时,突然身后一阵喧哗,“你放过我弟弟,你让我砍谁我就砍谁!”只见一男子拿着菜刀,一边打电话一边朝况海冲过来,况海和女友吓得赶紧跑。很快,持刀男子追上况海的女友,抢得现金50元和一部手机。

小偷牵出“案中案”

通过调查,马鞍山市公安局花山分局民警了解到,嫌疑人的基本特征是皮肤很黑,左手手臂上有汉字文身。因此,这2起抢劫案件可能是一人所为。

民警顺藤摸瓜,将一个名叫胡斌(化名)的可疑男子抓获,从其住处搜出一把菜刀。可是,让民警惊讶的是,胡斌皮肤雪白,并无文身,难道抓错了人?

“菜刀和手机是我从一名男子身上偷来的。”胡斌向民警供述,7月25日晚12点左右,他发现一名男子躺在滨湖游园广场中央呼呼大睡,身边放着一把菜

刀。他先捡起菜刀放进自己车篓中,以防男子醒来用菜刀砍自己,随后偷走他的手机。

民警调查发现,胡斌确实不具备作案时间。8月4日凌晨时分,民警在公园里看到一个赤裸上身的男子,皮肤很黑,手臂有“杀爱”字样的文身,裤腰后面还别着一把水果刀,民警迅速将该男子控制。经盘查,该男子很快对自己抢劫的事实供认不讳。

户口7年前已被注销

犯罪嫌疑人吴舍,男,28岁,云南普洱人。这些个人信息都是民警通过云南警方查询户籍底册得知的,原来,吴舍早在2005年就离家出走,其父以为儿子在外遇害,于是便报了失踪。警方经过两年侦查,一直没有吴舍的任何信息,2007年便将吴舍户口注销,吴舍在法律意义上已经宣告死亡。

没有身份证,没有户籍,吴舍变得天不怕地不怕,干起了抢劫的勾当。2014年7月20日,吴舍成功抢到了王强和其女友的4000余元后,很快就挥霍一空。7月25日晚,他喝了一大瓶烧酒,拿着菜刀抢劫了况海。谁知刚走进滨湖游园,酒精效力发作,便昏睡在游园的水泥地上。碰巧犯罪嫌疑人胡斌路过,偷走他的菜刀和手机。

目前,犯罪嫌疑人吴舍和胡斌均已被刑事拘留。

拉猪大货车侧翻,交警变“猪倌”

星报讯(项轶 倪馨康 记者 张威) 8月6日21时10分许,芜合高速公路84KM处,一辆重型仓栅式货车发生侧翻,车上运载的40头成年猪掉落车外。接警后,合肥高速六大队民警第一时间赶赴现场。

民警到达现场后发现,货车侧翻在应急车道与行车道上,车辆损坏严重,车周围到处是血迹。车上运载的40头生猪每头都有200多斤,有的猪摔伤正在嗷嗷大叫,有的钻进车底下,有的在护栏外、公路上、边沟里到处乱窜,过往

车辆纷纷避让。

民警立即封锁行车道和应急车道,疏导交通。接着,多名交警同驾驶员、车主等人组成“赶猪队”,把分散在隔离带绿化树和路中间的生猪往货车后门附近赶。旁边围观的群众也上来帮忙,将隔离带封住,防止“漏网之猪”逃下高速公路。

很快,在外逃亡的生猪全被“抓捕归案”,随后,路政人员调来吊车对侧翻的货车进行施救。8月7日凌晨3点30分左右,生猪全部被运走,事故现场撤除。

赌博输疯了,8天连抢4名的哥

星报讯(张海涛 韩猛虎 记者 任杰) 赌博输钱,两男子夜间以打车为由,将出租车驾驶员骗至偏僻地点后,持刀实施抢劫,8天内连续作案4起,抢劫出租车司机4名。近日,记者从亳州警方获悉,犯罪嫌疑人赵某已被涉嫌抢劫罪执行逮捕,杨某因在山东也涉嫌抢劫,被山东警方另案处理。

今年2月27日凌晨2时许,的哥刘师傅匆忙赶到亳州市公安局经开区分局报案称,其将两名乘客送至亳州市南部新区途中,遭对方持刀抢劫,随身携带的1000多元现金被抢走。

正当办案民警对该案侦查时,刘师傅被抢后8天内,亳州市经开区又接连发生3起出租车驾驶员被抢案件,一时间,的哥们人心惶惶。民警通过缜密调查、走访,调取沿途监控,最终锁定一名犯罪嫌疑人赵某,5月12日,办案民警经过秘密蹲守,将回到家中的赵某抓获归案。

经过审讯,赵某交代,其因赌博输钱,于是伙同另一名嫌疑人杨某接连抢劫4名的哥。民警随即对杨某进行侦查,最终,杨某在潜逃至山东时被当地警方抓获。